Indholder falgende detaljer

D1 : Standard ventilbrend

D2: Stor ventilbrend

D3: Standard afgreninger stikledninger i samme niveua
D4: Afgreninger stikledninger i forskellige niveauer

D5: Anboringer

D6: Principper, indfaring i bygning

D7: Sektionsventiler over terraen, rar over hinanden

D8: Sektionsventiler ved siden af hinanden

D9: Beeringer over terraen, over/under

D10: Beering over terraen side om side

D11: Beaering enkelt

Rev. | Dato Sign. Revisionen omfatter
By  xxx PAS nri xxx.45.xx Erstn. for
Anleg  Hovedprojekt Sag nr: o XXX Mal 1imo
Emne Fjernvarmedetaljer Tegn. nr.:
Nukisslorfilt Gruppe Standard for udskiftning af fjernvarmeledninger I 320

Dato 2013.02.07
Proj. XXX
Tegn. XXX
Kontr. XXX

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



DAKSEL MED KARM

EVENTUEL PRINCIP

/ FOR BEL/EGNING

VENTILSPINDEL

UDLUFTNING

KEGLE 900x600 HJDE 450

OMKRINGFYLDNINGSGRUS

Filterdug

VENTIL
PRINCIPSNIT | VENTILBR@ND,
VENTILSPINDEL T T UDLUFTNING
UDLUFTNING \ /
t l =] ‘
N (T ‘
CT -0 - %
,’ (o), o) o) 1\ :
I N R B S SO
k T I !
_6___ ..... Ay '\T\ — _//___ ..... —_ __?_
E i N /
X ~N o — — -
T
\\\ ///
PLAN AF VENTILBR@ND

MED 1 UDLUFTNING/AFTAPNING, 1:20

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger
Standard ventilbrgnd

Dato Rev. dato Mal

2013.02.07 ~

Projektnr.

} NUKISSIORFIT.GL

Tegning nr.

| 320

Detalje nr.

D1

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



2457

Snit B-B

Grusfyld
Snit A-A

////~ A\\\\
- //"h_‘\ \\
e - N ~
Vard NN
7/ - NN
/ 7 NN
VA ——— NN A
/ / o= =2I~ AN
/ e RN v
/ Vg NN\
/
/ / /7 NN\ Vo
I '/ \\ Vo | !
I 1 W Lo PR e
=
[ [ ' [ P e B N
\ \ 1\ I [ ~ ~ N
[N \\ /1 I // P NS AN
/7 /!
\\ \ A\N A /o L/ e (0] N N
VN NN ~27 /! VA ——— NN
N ~I-=-Z= /o A =3 N
N ~— sy ~
\ 7 Y
AN e ;] //T I//,\\\\ \ o\
AN 7 // _l_’/__J_;'_ A @ \ B
N ~ - e | | 1 N [
Sol. T ~ I | 5% [
S~ -7 — T A
R A P! \\ I (]
7|< \ /7 |/ 7|<
SX
\ 1775235 e my
\

Plan betondaek —w

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Stor ventilbrend

Projektnr. Dato Rev. dato Mal Tegning nr. Detalje nr.

2013.02.07 ~ | 320 D2

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



bmp usl|prapawiidautel) 079 |—C2 =25y —L8C1LT I

™
(]

Detalje nr.

Tegning nr.
| 320

} NUKISSIORFIT.GL

MA IKKE ANVENDES

Mal

Rev. dato

2013.02.07

Dato

—
o)
>
g =
c
S
<
©
IS
| —
®©
>
c
[ —
@
=
—
©
o
c
c
=
=
n
S
=
| —
L
©
—
©
oS
c
©
S
n

©
>
o)
=
c
)
IS
IS
S
[72)
=
o)
o))
£
[
=
Q@
=
=
w
s
o)
>
£
c
o)
)
2
©
=
[
o
c
[
£
wn

Snit B—B
%{

Projektnr.



H
|
i‘:
:
y

Plan

Isometri

|
1\ N
Ve
/ // | AN
= 6 [ X
B /#@ 1+ ©+ <
= s
e U e,
N\ : 7/
P R
\\:|://
L 2000 {
Isometri Plan
Eksempel med ovenfart stikledninger 45 specielprodukt
|
0l
1! B
1! E-
_________________________ i
é/ﬁ__i////____z:t:___ _*_:_1$ :I: -E
i -:i:
T 1
___________________ ] s 111 e I S—
T b a
N I A et —
A e e — EA
Snit A-A I:
i

45°afgreninger ovenfert standard.

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Afgreninger stikledninger i forskellige niveauer

Dato
2013.02.07

Projektnr. Rev. dato

Mal

~ | 320

Tegning nr.

Detalje nr.

D4

1271281=432—=2—1320 fjernvarmedetatjer-awg



Logstor T2SJoint afgreninger,
komponentnr. 5200

kappe pa hovedrar/

@424 St afgrening med

@125 kappe.

Som engangssvejseventil anvendes
Tonisco med speerreplade. Svejsering
tilpasses til hovedrar.

T

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Anboringer

Projektnr.

2 NUKISSIORFIIT.GL

Dato Rev. dato Mal Tegning nr. Detalje nr.

2013.02.07 ~ | 320 D5

1271281—=432-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



Bagstopning

Elastisk fuge

Isolering e

’_P ////_/// Afdekning

Elastisk fu.
Bagstopning
Isolering

|
Bagstopning ‘

Bagstopning
Elastisk fuge —

Princip af indfering, krybekaelder PEX

-
L,

*%4 b Isoleres
B@ _ l V

Elastisk fuge
Bagstopning,

Isolerin )
Bagstopning /' /

Elastisk fu

Pex rer

Princip for indfgring, terreendeek PEX

Pex rer

Elastisk fuge,
Bagstopning

Isolerin:
Bagstopnin
Elastisk fu

Elastisk fu

Princip for indfgring, krybekeelder stalrgr

7

Afdekning

|
Stdirer

Princip for indfgring, terreendaek stalrgr

Stéirer

N Indfering under jord skal fundament testnes

med teetningsringe/Link seal

Princip for teetning af fundament ved gennemfering under jord

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Principper, indfaring i bygning

Projektnr. Dato Rev. dato

2013.02.07

Mal

NUKISSIORFIIT.GL

Tegning nr.

| 320

Detalje nr.

D6

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



3000

Pl

PEH isoleret slutmuffe

PEH isoleret slutmuffe

T<<<

4

4

FT %

]
i
=
o
o
=
I
a
v
S5
=

Detalje nr.

Tegning nr.

| 320

Mal

bmp usl|prapawiidautel) 079 |—C2 =25y —L8C1LT I

N~
(]

T<<,\

[

Opstalt

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Sektionsventiler over terraen, rer over hinanden

Dato Rev. dato

Projektnr.

2013.02.07



3000

V

EfciE

PEH isoleret slutmuffe ~

1l A
I S j 1__774‘ - |
% ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R S N N B %
[T] [T
an AK— E
-] I
- ‘ —~
K K
Opstalt
PEH isoleret slutmuffe
Eksempel m/ enkeltbeering
i g 77 i g
o) o)
Snit
o i ) ? NUKISSIORFIT.GL
Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger
Sektionsventiler ved siden af hinanden
Projektnr. Dato Rev. dato Mal Tegning nr. Detalje nr.
2013.02.07 ~ | 320 D8

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



706

%
/9140 !
> ‘ - x
280
[
|
6
~
=N ] o
— o 5
l M16 bolt
-t L
280
<3
|
88,9 88,9
‘/,’gevindrzr ‘/_.—gevindrzr
7\—\ 7 T
— — <
. <
=
— —

Betonklods min 300 x 400 mm
istedet for at bore i sundt f jeld

OPSTALT, 1:10

N

BARING, ISOMETRI 1:10

154015 B0 25

L+ S+ +

SR+ JfT Tt e oot

S+ SH

SEbE o s @125

VUGGEFOD GLIDEFOD @140

Serodniier paceres som et " 2160

TEFLON GLIDEPLADER @180

110 ONGLI 1 VUGGE TIL FJERN- @250

- VARMELEDNINGER 1:10 | @315
@400
NUKISSIORFIIT.GL

Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger

Beeringer over terraen, over/under

Projektnr.

Dato
2013.02.07

Rev. dato Mal

Tegning nr.

| 320

Detalje nr.

D9

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



HE120B

100, 200 L 300
i A
300 g 300
i
L .?E_ T L
3 @) DN100_gevindrer

DN 80 gevindrer nedboret min 500 mm
i sundt fjeld og faststebes
med cementmertel 1:4

\
)

BARING, ISOMETRI 1:10

BARING, OPSTALT 1:10

@17mm for
M16 bolt.

%

2 VUGGEFOD 1:10 3 GLIDEFOD 1:10 4 RGRHOLDER 1:10 VUGGE TIL FJERN-
VARMELEDNINGER 1:10

15 4015 MS 70 29
5 S B 2125
2 g R @140
Sl o S 2160
i AN [ 2180
Qi/UGGEFOD GLIDEFOD @250
Coetgpres med undersenkede skrver. 0315
2400
TEFLON GLIDEPLADER
1:10
o _ _ 2 NUKISSIORFIT.GL
Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger
Beering over terrzen side om side
Projektnr. Dato Rev. dato Mal Tegning nr. Detalje nr.
2013.02.07 ~ | 320 D10

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



- @125

a] | 2140

(2r—— 0315

“ 160
| @180
@250

@400

150
T
|

‘ M6 bolt
10 _mm_flod jern
Der bores et #100 mm hul, nedboret min
500 mm i sundt f jeld, DN 80 golv.
gevindrer (888,9) legges i hullet og hullet fyldes med
Sikadur 42 for fastgerelse of gevindroret.

I E
oo
|

BARING 1:10

BARING, ISOMETRI 1:10

@17mm for
M16 bolt.

1 VUGGE TIL FJERN-

3 GLIDEFOD 1:10 2 VUGGEFOD 1:10 VARMELEDNINGER 1:10

& NUKISSIORFIT.GL
Standard for udskiftning af fiernvarmeledninger
Beering enkelt
Projektnr. Dato Rev. dato Mal Tegning nr. Detalje nr.
2013.02.07 ~ | 320 D11

1271281—=432—-2-1520 fjernvarmedetaljer.dwg



